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HAms: Pycrem
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 10.08.2012 17:54:56

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHnst Bpaua: 11.08.2012 17:12:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/268575/answer/268624
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Cpatite cnepMy Ha 6aknoceB u UIIIIII. Cuenatite TPY3U mpocTaThl U CEMEHHBIX ITy3HIPLKOB. [ToKa
IpuHUMaliTe adasny 1no cxeme 2 Mecsiia. [1o pe3ynbTaTaM aHa/IN30B - IPUCOETUHUTE
aHTuOaKTepHraabHbIE ITPENapaTh.



